Echauffement

Chapitre XI - Calcul intégral

Dans un repére orthonormé, la courbe d’une fonction f
définie sur I'intervalle [1; 5] est représentée ci-dessous par une

5
droite. Déterminer graphiquement / f@t)dte.
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E Dans un repére orthonormé, la courbe d’une fonction f
définie sur 'intervalle [0; 8] est représentée ci-dessous.

8
Calculer/ f(w) du.
0

B On consideére la fonction g définie sur R par g(z) = 3z.
Déterminer graphiquement :
4
2. / g(z)dx
1
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1. / g(z)dx

0
n Soit la fonction f définie sur [0; 400 par f(z) = /z.

2
ggc\/f définie sur
[0; +00[ est primitive de f sur [0; +oo].

1. Montrer que la fonction F(z) =

2. Calculer laire de la partie du plan comprise entre ’axe
des abscisses, les droites d’équation x = 1 et z = 4 et
la courbe représentative de f.

B Calculer les intégrales suivantes.
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1. Montrer que pour tout z € [0;1], = + iy
x x

2. En déduire la valeur exacte de I.

1—=z

1
On note I l'intégrale /
0o X +3

dx.

1. Trouver deux réels a et b tels que, pour tout z apparte-
x

1_
talf0;1], — = _—
nant a [0; ],m+3 a+z+3
2. En déduire la valeur exacte de I.

m On considére la surface comprise entre les droites d’équa-

tion y =z, x =0, z = 1 et la parabole d’équation y = 2.

Dessiner cette surface et donner la valeur exacte de son aire
en unités d’aire.

E En intégrant par parties, calculer :
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On considére les fonctions f et g définies sur R par

Ft) = et glt) =

+1 (et +1)2

1. Démontrer que pour tout réel ¢, on a

t t
gty =1- —° c

et 1 (et +1)2
1

2. Calculer/ g(t) dt.
0

1
3. En déduire la valeur exacte de / f(t)dte.
0

Soit la fonction f définie sur ]1;4+oc0[ par f(z) =
In(z + vz — 1)
21

1. Calculer f’(z) puis en déduire :/ —— dz.

V2
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2. On pose J = / V2 —1dz. A Daide d’une IPP, ex-
V2
primer I 4+ J en fonction de J.
3. En déduire la valeur de J.

On considére la fonction f définie sur Ry par f(t) =
2
t3e 27. Démontrer 4 'aide d’une IPP que
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